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Ata n° 022/2024 Sessão Ordinária

Aos vinte e dois dias do mês de julho de dois mil e vinte e quatro, na Câmara Municipal de
Vereadores de Mormaço, no Plenário Ulisses Adalberto A. Rodrigues os Vereadores se reuniram
para uma Sessão Ordinária do corrente ano. A Presidente solicitou a vereadora Patrícia
Rodrigues que fizesse a leitura do texto Bíblico, em seguida solicitou que a vereadora
Patrícia Rodrigues fizesse a verificação do quórum com a chamada nominal dos vereadores:
Adelar Derlam, Edson Schroeder, Sônia Mara Kuhn, Patrícia Rodrigues, Lair da Silva Farias,
Antônio Loar de Oliveira, Marcos Arine Malaquias e Sander Campos. Presentes os Senhores
Vereadores em número legal, deu-se continuidade aos trabalhos. Passou-se a leitura e votação
da ordem do dia, APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a apreciação da Ata da Sessão Anterior,
APROVADO POR UNANIMIDADE; Passou-se a leitura das Matérias do Legislativo; não há matérias
para leitura; Passou-se para a leitura das Matérias do Executivo; não matérias para leitura;
Passou-se para Pequeno o Expediente; Com a palavra o vereador Adelar Derlam saudou a todos
os presentes, Adelar usou da palavra para agradecer a limpeza realizada no Parque Municipal,
afirmando ter sido um trabalho bem feito, e em nome do CTG Lenço da Amizade, agradeceu a
todas as pessoas que participaram do rodeio da entidade, com mais de 20 municípios
presentes, também deixou um pedido para reforçar as pinturas dos quebra-molas na cidade e
parabenizou os colonos e motoristas pela passagem do seu dia, assim agradeceu o espaço
cedido; Passou-se para o Grande Expediente; Passou-se para Apreciação da Matérias do
Legislativo; Projeto de lei nº004/2024 – fixa os subsídios dos vereadores para a legislatura
que vai de 01-01-2025 à 31-12-2028 e dá outras providências, APROVADO POR UNANIMIDADE; 
Projeto de lei legislativo nº005/2024 – fixa os subsídios mensais do prefeito e
vice-prefeito do município de mormaço para o período que vai de 1º de janeiro de 2025 a 31
de dezembro de 2028 e dá outras providências, APROVADO POR UNANIMIDADE; Projeto de lei
legislativo nº006/2024 – fixa os subsídios dos secretários municipais de mormaço e dá outras
providências, APROVADO POR UNINAMIDADE; Passou-se para Apreciação das Matérias do Executivo;
Projeto de lei de emenda à lei orgânica nº 022/2024:altera a redação dos artigos 55 e 111 e
acrescenta o artigo 111-a da lei orgânica municipal de mormaço, APROVADO POR UANIMIDADE;
Projeto de lei complementar nº 023/2024: estabelece plano de benefícios do regime próprio de
previdência social dos servidores efetivos municipais de mormaço e dá outras providências,
APROVADO POR UNANIMIDADE; Projeto de lei nº 024/2024: dispõe sobre o plano de financiamento
do regime próprio de previdência social dos servidores públicos efetivos do município de
mormaço, APROVADO POR UNANIMIDADE; Projeto de lei nº 025/2024: dispõe sobre o regime próprio
de previdência social dos servidores efetivos municipais de mormaço, APROVADO POR
UNANIMIDADE; Passou-se para Apreciação das Matérias do Legislativo; Passou-se para o Espaço
de Líder de Bancada; Com a palavra a vereadora Patrícia só dou a todos os presentes, logo de
início falou sobre os projetos apreciados durante a sessão e comentou acerca dos últimos
acontecimentos no município, assim agradecer o espaço cedido; Com a palavra o vereador Edson
Schroeder saudou a todos os presentes, parabenizou o CTG Lenço da Amizade pelo rodeio
realizado, e lembrou de algumas melhorias necessárias no Parque Municipal, assim agradecer o
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espaço cedido; Com a palavra a vereadora Sônia Mara saudou a todos os presentes, e para
encerrar, ela reconheceu a presença da população no Parque Municipal, no dia do Rodeio;
Passou-se para Explicações Pessoais; não há inscritos; Não havendo mais matérias para
deliberação, e ninguém mais escrito nos espaços mais nada a tratar a Presidente declarou
encerrada a presente sessão, a qual vai assinada pela presidente e demais vereadores. Fica o
vídeo da sessão como prova de esclarecimentos desta ata.
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